

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 69 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 25 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 15 次会议

3 月 25 日，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 15 次会议。党委书记董峰主持会议，党委副书记张春有、党委副书记马光生、纪委书记杜锋、副院长李宏达、副院长李桂平、副院长孙光辉、副院长孟文俊出席会议，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人参加会议。

会议传达了省教育厅吴俊清厅长的讲话，并对学院毕业年级学生开学工作做了进一步研究。

董峰书记指出，3月23日，省委召开专题会议，对各学段开学工作进行研判，形成具体意见。明确要严格学校和家庭两点一线防控措施，学校、家长、学生三位一体共同做好防护和健康管理。学院要坚决落实好省委决策部署，细致做好毕业年级返校前各项准备工作。

董峰书记强调，要统筹抓好疫情防控和开学复课准备工作，两手都要抓，两手都要硬，确保正常教学生活秩序有序恢复。要精准掌握毕业生返校信息，与返校学生进行一对一的沟通，把相应的时间节点、交通工具信息申报以及返校隔离、封闭管理等要点环节，精准传达到每一位师生员工。全体教职工要明确由假期状态进入工作状态，确保开学后第一时间以饱满的精神状态到岗到位。